
Παύλος Μπαριτάκης: Μεγάλο Στοίχημα το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Βιάννου

  

  

    

  Συνάντηση του Δημάρχου Βιάννου με το Γενικό Γραμματέα  Χωρικού Σχεδιασμού
και Αστικού Περιβάλλοντος   

Ένα μεγάλο στοίχημα και ένας από τους πρώτους στόχους της Δημοτικής Αρχής Βιάννου
αποτελεί το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου. Για αυτό το λόγο ο κ. Παύλος
Μπαριτάκης  είχε
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συνάντηση με  τον Γενικό Γραμματέα  Χωρικού Σχεδιασμού και Αστικού Περιβάλλοντος 
κ. Ευθύμη Μπακογιάννη
.

  

Στη διάρκεια της συνάντησης, ο κ. Μπαριτάκης τόνισε για μια ακόμη φορά πως το Γενικό
χωροταξικό του  Δήμου Βιάννου και η ολοκλήρωση του αποτελεί ένα μεγάλο στοίχημα, για
μια περιοχή που βλέπει τις συνθήκες να μεταβάλλονται, μέσα από την κατασκευή και τη
λειτουργία του νέου αεροδρομίου στο Καστέλλι, αλλά και το έντονο επενδυτικό ενδιαφέρον
που έχει φέρει και σημαντική οικοδομική δραστηριότητα.

  

Για αυτό και είναι κρίσιμο ο Δήμος Βιάννου, που καταγράφει αυτές τις τεράστιες αλλαγές
να αποκτήσει άμεσα κανόνες, πλαίσιο και το απαραίτητο υπόβαθρο πάνω στο οποίο θα
εξελιχθεί και θα αναπτυχθεί.

  

Όπως επισημάνθηκε από τον κ. Μπακογιάννη, στη διάρκεια της συζήτησης των δύο
πλευρών, η διαδικασία για το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Βιάννου προχωράει,
παρά το γεγονός πως πρόκειται για μια πολύ δύσκολη μελέτη.

  

«Στόχος μας ως Δημοτική Αρχή είναι να δούμε μέσα στην επόμενη διετία να
ολοκληρώνεται το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο του Δήμου Βιάννου. Κάτι εφικτό, ειδικά από
τη στιγμή που ο Δήμος έχει ήδη το ΣΧΟΟΑΠ (Σχέδια Χωρικής Οικιστικής Οργάνωσης
Ανοικτών Πόλεων), πάνω στο οποίο μπορούμε να "πατήσουμε" και να διευρύνουμε, όπου
απαιτείται. Υπαρχουν για παράδειγμα οικισμοί, των οποίων τα σχέδια πόλης πρέπει να
επεκταθούν, μιας και κάτι τέτοιο δεν έχει γίνει από την ημέρα που ιδρύθηκαν και δεν
υπάρχει πολεοδόμηση.

  Ευελπιστώ ότι μέσα από το σχεδιασμό που έχουμε κάνει θα καταφέρουμε να
οργανώσουμε άρτια πολεοδομικά το Δήμο », είπε ο κ. Μπαριτάκης.  

Αξίζει να σημειωθεί πως στην κατεύθυνση αυτή, της πολεοδομικής οργάνωσης του Δήμου
Βιάννου, ήδη γίνονται βήματα σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία για τη δημιουργία
υπηρεσίας Δόμησης στο Δήμο Βιάννου. Μια υπηρεσία που κρίνεται αναγκαία, καθώς θα
αναβαθμίσει το Δήμο, ο οποίος έχει πολύ μεγάλη πολεοδομική δραστηριότητα και αναζητά
τρόπο να ξεπεράσει το σκόπελο των καθυστερήσεων στις διαδικασίες.

  

Όπως τόνισε δε ο Δήμαρχος Βιάννου, η ολοκλήρωση του νέου πολεοδομικού σχεδιασμού,
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οφείλει να γίνει με τρόπο ευέλικτο και προσαρμοσμένο στις συνθήκες της σύγχρονης,
σύνθετης και διαρκώς μεταβαλλόμενης, κοινωνικής και οικονομικής πραγματικότητας.

  

Ταυτόχρονα όμως να γίνει με βιώσιμο και κύριο στόχο την αειφόρο ανάπτυξη που θα
βασίζεται στο τρίπτυχο: κοινωνία, οικονομία, περιβάλλον, για ένα καλύτερο αναπτυξιακό
μέλλον στο σύνολο του Δήμου.

  

 

  

Σχετικά αρχεία
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